
ΟΡΟΙ ΣΟΤ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ ΢ΤΛΛΟΓΗ΢ ΠΟΝΣΩΝ 2011-2012 & 2012-2013 

Α. ΤΟ Ρ΢ΟΓ΢ΑΜΜΑ 1. Στο πρόγραμμα μποροφν να ςυμμετζχουν όλοι οι κάτοχοι τθσ 

ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA. 2. Για τθ ςυμμετοχι ςτο πρόγραμμα δεν υπάρχει ελάχιςτο 

όριο ςυναλλαγϊν οφτε κάποια άλλθ οικονομικι επιβάρυνςθ των κατόχων τθσ ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ 

CITIBANK VISA. 3. Η ςυμμετοχι νζων κατόχων ςτο πρόγραμμα αρχίηει με τθν ζκδοςθ του 

πρϊτου μθνιαίου λογαριαςμοφ για τθν κάρτα τουσ. 4. Σε περίπτωςθ που μια κάρτα 

ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA μετατραπεί ςε άλλθ κάρτα CITIBANK VISA, οι πόντοι που ζχουν 

ιδθ ςυγκεντρωκεί δε μεταφζρονται ςτθν καινοφργια κάρτα. 5. Σε περίπτωςθ που μια κάρτα 

ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA χακεί ι κλαπεί, τότε οι πόντοι που ζχει ςυγκεντρϊςει ο 

κάτοχοσ πριν τθν απϊλεια ι τθν κλοπι τθσ κάρτασ του, μεταφζρονται ςτθν καινοφργια 

κάρτα. 6. Σε περίπτωςθ που μια κάρτα ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA ακυρωκεί από τθ 

CITIBANK, ςφμφωνα με τουσ γενικοφσ όρουσ χοριγθςθσ πιςτωτικϊν καρτϊν, τότε οι πόντοι 

που ζχει ιδθ ςυλλζξει ο κάτοχοσ δε κα μποροφν να εξαργυρωκοφν. 7. Η λίςτα με τα δϊρα 

του προγράμματοσ ιςχφει μζχρι το τζλοσ τθσ αγωνιςτικισ περιόδου 2012-2013 ι μζχρι 

εξαντλιςεωσ των αποκεμάτων. 8. H Citibank και θ ΡΑΕ Ολυμπιακόσ διατθροφν το δικαίωμα 

αλλαγισ των προςφερόμενων δϊρων κακϊσ και τροποποίθςθσ ι ακφρωςθσ του παρόντοσ 

προγράμματοσ, κατόπιν προγενζςτερθσ (60 θμερϊν) ςχετικισ ειδοποίθςθσ προσ τουσ 

κατόχουσ ςτο επίςθμο site τθσ ομάδασ (www.olympiacos.org) και εφόςον ςυντρζχει 

ςπουδαίοσ λόγοσ. Β. ΥΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΡΟΝΤΩΝ ΤΟΥ Ρ΢ΟΓ΢ΑΜΜΑΤΟΣ 9. Στο πρόγραμμα 

ςυλλογισ πόντων τθσ ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA υπολογίηονται όλεσ οι ςυναλλαγζσ που 

πραγματοποιοφνται με τθ χριςθ τθσ κφριασ ι πρόςκετθσ κάρτασ, κακϊσ και οι μεταφορζσ 

υπολοίπου. Δε κεωροφνται ςυναλλαγζσ που ςυγκεντρϊνουν πόντουσ, οι ςυναλλαγζσ που 

προζρχονται από τθ χριςθ του Ρρογράμματοσ Card Cash, χρεϊςεισ του λογαριαςμοφ τθσ 

κάρτασ που αφοροφν ςε ετιςιεσ ςυνδρομζσ, αναλιψεισ μετρθτϊν, τόκουσ και άλλου είδουσ 

χρεϊςεισ τθσ CITIBANK. 10. Πταν ζνασ κάτοχοσ κάνει μια ςυναλλαγι που πρόκειται να 

χρεωκεί ςτο λογαριαςμό τθσ κάρτασ ςε δόςεισ, τότε οι πόντοι που κερδίηει καταχωροφνται 

τμθματικά, ανά μινα, ςφμφωνα με το ποςό τθσ κάκε δόςθσ. 11. Ο αρικμόσ των πόντων που 

κερδίηονται, εξαρτάται από τθν αξία τθσ εκάςτοτε πραγματοποιοφμενθσ ςυναλλαγισ. Ριο 

ςυγκεκριμζνα, ο κάτοχοσ τθσ ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA κα κερδίηει 1 πόντο για κάκε 10 

ευρϊ που χρεϊνονται ςτθν κάρτα. Ειδικά για ςυναλλαγζσ που πραγματοποιοφνται με τθν 

κάρτα για αγορά ειςιτθρίων διαρκείασ του ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΥ, για ςυναλλαγζσ ςτα 

εξουςιοδοτθμζνα καταςτιματα του ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΥ αλλά και ςε ςυγκεκριμζνεσ 

ςυνεργαηόμενεσ επιχειριςεισ που κα ανακοινϊνονται από τθ CITIBANK, ςτο 

www.citibank.gr ο κάτοχοσ τθσ ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA κα κερδίηει 1,5 πόντο για κάκε 

10 ευρϊ που χρεϊνονται. 12. Εκτόσ από τισ παραπάνω περιπτϊςεισ, οι κάτοχοι τθσ κάρτασ 

κερδίηουν 0,5 πόντο για κάκε τζρμα (γκολ) που επιτυγχάνει θ ποδοςφαιρικι ομάδα του 

ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΥ ςτουσ επίςθμουσ αγϊνεσ του Ελλθνικοφ Ρρωτακλιματοσ, του Κυπζλλου και 

των Ευρωπαϊκϊν Διοργανϊςεων (Champions League, UEFA). Ρεραιτζρω, ςε περίπτωςθ που 

θ ποδοςφαιρικι ομάδα του ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΥ κατακτιςει το Ελλθνικό Ρρωτάκλθμα ι το 

Κφπελλο, ο λογαριαςμόσ τθσ κάρτασ κα πιςτϊνεται με 30 και 15 πόντουσ αντίςτοιχα, ενϊ αν 

κατακτιςει και το Ρρωτάκλθμα και το Κφπελλο (double), ο κάτοχοσ κα κερδίηει 60 πόντουσ. 

Πλοι οι παραπάνω πόντοι κα πιςτϊνονται ςτο τζλοσ τθσ αγωνιςτικισ περιόδου. 13. Επίςθσ, 

πόντουσ κερδίηει ο κάτοχοσ και από τθ μεταφορά υπολοίπων άλλων πιςτωτικϊν καρτϊν 

άλλων τραπεηϊν ςτθν ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ CITIBANK VISA, ςφμφωνα με τουσ ειδικότερουσ όρουσ 



του προγράμματοσ μεταφοράσ υπολοίπων πιςτωτικϊν καρτϊν. Συγκεκριμζνα για κάκε 10 

ευρϊ μεταφερόμενου ποςοφ ςτθν κάρτα του ο κάτοχοσ κερδίηει 1 πόντο από το 

Ρρόγραμμα Συλλογισ Ρόντων (π.χ. μεταφορά 2.000 ευρϊ ιςοδυναμεί με κζρδοσ 200 

πόντων). Γ. ΕΝΗΜΕ΢ΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΕ΢ΔΙΣΜΕΝΟΥΣ ΡΟΝΤΟΥΣ 14. Οι κάτοχοι τθσ κάρτασ κα 

ενθμερϊνονται κάκε μινα για τουσ ςυνολικοφσ πόντουσ που ζχουν κερδίςει (από τθν κφρια 

κάρτα και τισ πρόςκετεσ), γι’ αυτοφσ που ζχουν ιδθ εξαργυρϊςει και γιϋ αυτοφσ που 

υφίςτανται προσ εξαργφρωςθ, με ςχετικό μινυμα πάνω ςτο λογαριαςμό τθσ κάρτασ. Δ. 

ΕΞΑ΢ΓΥ΢ΩΣΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΡΟΝΤΩΝ 15. Η εξαργφρωςθ των πόντων κα μπορεί να γίνεται 

μερικά ι ολικά από τον κφριο κάτοχο. Σε περίπτωςθ μερικισ εξαργφρωςθσ, οι πόντοι που 

δε κα εξαργυρωκοφν, κα παραμζνουν ςτο λογαριαςμό του κατόχου προσ εξαργφρωςθ. 16. 

Οι πόντοι που ζχουν κερδίςει οι κάτοχοι μποροφν να εξαργυρωκοφν μόνο με τα αντίςτοιχα 

δϊρα τθσ λίςτασ του προγράμματοσ, τα οποία δεν μποροφν να αντικαταςτακοφν με 

μετρθτά. 17. Ο κάτοχοσ που επικυμεί να κάνει χριςθ των πόντων που ζχει ςυγκεντρϊςει, 

κα πρζπει να καλζςει το CitiPhone 210 92 90 100 προκειμζνου να δθλϊςει ότι προχωρεί ςε 

εξαργφρωςθ των πόντων. Κατόπιν του αιτιματοσ του κατόχου, θ ΡΑΕ ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ 

αναλαμβάνει τθ διεκπεραίωςι του. Η CITIBANK δε φζρει οποιαδιποτε ευκφνθ για τα 

διατικζμενα δϊρα και ιδίωσ για τυχόν ελαττϊματα αυτϊν. 18. Ο κάτοχοσ οφείλει να 

παραλάβει το δϊρο του ι να κάνει χριςθ των προνομίων του Ρρογράμματοσ εντόσ τριϊν 

(3) μθνϊν από τθν θμερομθνία εξαργφρωςθσ, ςε διαφορετικι περίπτωςθ οι 

εξαργυρωκζντεσ πόντοι διαγράφονται. 19. Η CITIBANK και θ ΡΑΕ ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ δε φζρουν 

καμία ευκφνθ ςτθν περίπτωςθ που πρόςωπο που ζχει πρόςβαςθ ςτα προςωπικά ςτοιχεία 

του κατόχου προβεί, χωρίσ να είναι εξουςιοδοτθμζνο από τον κάτοχο, ςε εξαργφρωςθ 

πόντων και διεκδικεί κάποιο από τα δϊρα του Ρρογράμματοσ. 20. Τα δϊρα κα διατίκενται 

από τθν ΡΑΕ ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ. Σε περίπτωςθ εξάντλθςθσ των δϊρων, ο κάτοχοσ τθσ κάρτασ 

μπορεί να κάνει χριςθ άλλου διακζςιμου δϊρου τθσ ίδιασ ι χαμθλότερθσ κατθγορίασ. 21. 

Η παραλαβι των δϊρων κα πραγματοποιείται αποκλειςτικά από τα γραφεία τθσ ΡΑΕ 

ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ (πλ. Αλεξάνδρασ, Ρειραιάσ) κατόπιν ςυνεννόθςθσ με το τμιμα του 

Ρρογράμματοσ Συλλογισ Ρόντων. Ε. KOYΡΟΝΙ ΔΩ΢ΟΥ ΓΙΑ ΕΙΣΙΤΗ΢ΙΑ ΔΙΑ΢ΚΕΙΑΣ 2012-2013 & 

2013-2014 22. Στθ ςυγκεκριμζνθ κατθγορία δϊρων κα κλθρωκοφν ςυνολικά 400 κουπόνια 

αξίασ 400€ ζκαςτο για αγορά ειςιτθρίου διαρκείασ ςε οποιαδιποτε κζςθ επικυμεί ο 

κάτοχοσ. 23. ΢θτά ορίηεται ότι θ ΡΑΕ ΟΛΥΜΡΙΑΚΟΣ κα υποδείξει τισ κζςεισ που  οι 

δικαιοφχοι  του κουπονιοφ δϊρου ΓΙΑ ΕΙΣΙΤΗ΢ΙΑ ΔΙΑ΢ΚΕΙΑΣ 2012-2013 & 2013-2014 κα 

ζχουν πρόςβαςθ Επίςθσ ανανεϊςεισ - αναβακμίςεισ ειςιτθρίων Διαρκείασ μζςω του 

Ρρογράμματοσ Συλλογισ Ρόντων δεν κα είναι δυνατζσ. 24. Καταλθκτικι θμερομθνία 

εξαργφρωςθσ για το ειςιτιριο διαρκείασ 2012/2013 ορίηεται θ 28θ Μαΐου 2012 και για το 

διαρκείασ 2013/2014 ορίηεται θ 31θ Μαΐου 2013. 25. Οι παραπάνω θμερομθνίεσ μποροφν 

να τροποποιθκοφν με προθγοφμενθ ενθμζρωςθ των κατόχων ςτο www.olympiacos.org, 60 

θμζρεσ πριν από τθν αλλαγι. 


